



## **В канун праздника в Москве объявлена благодарность бывшему боевому офицеру за примерное исполнение гражданского долга**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по г. Москве объявлена благодарность Ткачуку Андрею Леонидовичу, офицеру, имеющему боевые награды, который оказал неоценимую помощь следствию в раскрытии убийства.

20 октября 2008 года поздно ночью, находясь на балконе собственной квартиры, он стал невольным очевидцем преступления, пытался его пресечь, призывая преступника остановиться, затем оперативно вызвал милицию. Прибывшая на место происшествия оперативно-следственная группа оказалась в тупике – очевидцев убийства не было. Однако Ткачук запомнил, в каком направлении скрылся преступник и его приметы, спустился к сотрудникам правоохранительных органов и оказал помощь в его задержании. Впоследствии, в ходе следствия он опознал убийцу. Принял участие в проведении следственного эксперимента. В настоящее время уголовное дело слушается в суде.

20 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517517>